УВЕДОМЛЕНИЕ о проведении общественных обсуждений
Администрация Большебичинского сельского поселения Усть-Ишимского муниципального района Омской области настоящим уведомляет о проведении общественных обсуждений:
- проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Большебичинского сельского поселения Усть-Ишимского муниципального района Омской области на 2025 год;
-проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на 2025 год.
Предложения принимаются с 01 октября по 01 ноября 2024 года.
Способы подачи предложений по итогам рассмотрения:
           -почтовым отправлением по адресу : 6468593, Омская область, Усть-Ишимский район, с. Большая Бича, ул. Школьная, 1;
           - нарочно по адресу: Омская область, Усть-Ишимский район, с. Большая Бича, ул.Школьная, 1, здание Администрации Большебичинского сельского поселения Усть-Ишимского муниципального района Омской области;
           - путем направления на адрес электронной почты:  bb_sp@mail.ru
Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются контрольным (надзорным) органом с 1 ноября по 1 декабря 2024 года.

